

تمهیدات ویژه برای سوخت جایگزین

ناتوایی‌ها



۳

سالکند؛

زخمی که فراموش نمی‌شود



۴

پیشرفت ۵۰ درصدی

دهکده گیاهان دارویی گالیکش



۴

احیای مراتع با نهال‌های مقاوم



مراتع گلستان خاطر نشان کرد: امسال برنامه‌ریزی شده علاوه بر تامین گونه مرتعی کوخیا برای خراسان شمالی، گونه مرتعی کاپاریس که صرفه اقتصادی دارد، برای کاشت در ۶ هکتار از منطقه چات گنبدکاووس تولید شود. معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان هم با اشاره به اینکه ۳۰۶ هزار هکتار از مراتع شمالی استان پوشش گیاهی ضعیفی دارند و به سمت بیابان شدن می‌روند، گفت: از این سطح، ۱۳۰ هزار هکتار کانون گرد و غبار و ۷۰ هزار هکتار آن دارای چهار کانون بحران است که ۲ کانون بحران در مناطق پشه‌لر و قیزلر شمال گنبدکاووس قرار دارد. رمضان بهترک افزود: در برنامه هفتم توسعه کشور، اجرای طرح‌های پیشگیری در حوزه اصلاح و احیای مراتع تهدید بیابانی شدن استان گلستان، ۲۰ درصد معادل ۱۴ هزار هکتار از ۷۰ هزار هکتار کانون بحران بیابانی خواهد بود. معاون فنی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان همچنین از اختصاص اعتبار ۲ هزار میلیارد تومان به اجرای طرح‌های آبخیزداری استان در سفر مسئولان قرارگاه امام حسن مجتبی (ع) به استان خبر داد و گفت: حدود ۲۵ درصد از این اعتبار برای اجرای طرح‌های مرتعداری و حفظ و احیای مراتع اولویت‌دار استان دیده شده است.

در هکتار باشد که اداره منابع طبیعی گنبدکاووس با اولویت‌دهی بوته‌کاری در اراضی کم‌بازده، به متقاضیان علاقه‌مند سرمایه‌گذاری در این عرصه‌ها، مشاوره فنی و نهال مرتعی رایگان ارائه می‌دهد. وی هشدار داد: تغییر اقلیم و خشکسالی از مهم‌ترین تهدیدهای شهرستان است و به دلیل هم‌مرز بودن با صحرای قره‌قوم ترکمنستان، شمال گنبدکاووس در معرض بیابان‌زایی شدید قرار دارد. وی گفت: تاخیر در اجرای طرح‌های مرتعداری می‌تواند گسترش گرد و غبار را در پی داشته باشد و در آینده کل استان گلستان را تحت تاثیر قرار دهد که برای مقابله با این تهدید، امسال حدود ۳۸۰ هزار نهال برای پوشش ۷۰۰ هکتار از اراضی شمال شهرستان کشت شد که حدود ۵۰ درصد آن با مشارکت جوامع محلی انجام گرفت. در همین راستا مدیر امور مراتع و بیابان اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان، از تولید و کاشت گونه‌های جدید مرتعی در استان خبر داد. تاج‌قلی فرهنگ‌دوست افزود: دو گونه مرتعی شامل «کوخیا» و «کاپاریس» به تنوع گونه‌های مرتعی تولیدی در نهالستان‌های استان افزوده شده که پارسال برای نخستین بار از هر کدام از این گونه‌ها به تعداد پنج هزار بوته تولید و در مناطق مستعد رویش آن در شمال استان، به ویژه در منطقه چپر قویمه گنبدکاووس، کاشته شد. مدیر امور

طرح در ایجاد پوشش سبز و بازگرداندن حیات به این اراضی به خوبی نمایان است. رئیس اداره مرتع گنبدکاووس تاکید کرد: اجرای این طرح با استقبال بخش خصوصی و مردم همراه بوده است. داودی اظهار کرد: تاکنون در ۲ هزار و ۸۲۵ هکتار از اراضی کم‌بازده و مرتعی دارای فقر پوشش گیاهی شمال گنبدکاووس، سه میلیون و ۳۹۶ هزار نهال مرتعی کاشته شده است. وی با بیان اینکه هزار و ۵۱۳ هکتار از این سطح به صورت مشارکتی اجرا شده است، گفت: تجربه نشان می‌دهد هر جا مشارکت مردم وجود داشته، اجرای طرح‌هایی مانند بوته‌کاری موفق‌تر بوده است. داودی ادامه داد: در سال گذشته نیز با اجرای بوته‌کاری در ۶۳۲۸ هکتار، ۲۸۰ هزار نهال مرتعی کاشته شد که ۲۳۱۸ هکتار آن به صورت مشارکتی بود که منجر به صرفه‌جویی ۶۵ میلیارد ریالی در هزینه‌های دولتی شد. رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری گنبدکاووس هم یکی از دستاوردهای مهم این طرح را تامین نیاز دامداران دانست و گفت: اجرای این بوته‌کاری ضمن ایجاد پوشش سبز در منطقه، بخشی از علوفه مورد نیاز پرورش چهار هزار راس دام سبک و ۱۰۰ راس دام سنگین را در این منطقه فراهم می‌کند. فرشید رحمانی افزود: تولید علوفه در این اراضی می‌تواند سالانه بین یک تا ۱.۵ تن

اراضی کم‌بازده و مستعد فرسایش در منطقه مرزی شمال گنبدکاووس که سال‌ها با چالش فقر پوشش گیاهی، گرد و غبار و تهدید بیابان‌زایی دست‌وپنچ نرم می‌کرد، اکنون با اجرای موفق طرح مرتعداری مشارکتی و کاشت گونه‌های مقاوم بومی، به الگویی موفق در مسیر احیا، تولید علوفه و تقویت امنیت غذایی در استان گلستان تبدیل شده است. به گزارش ایرنا، این تغییرات چشمگیر در منطقه «خیرخواجه» گنبدکاووس، حاصل سال‌ها پیگیری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان و شرکت‌های مجری در قالب نهضت ملی کاشت یک میلیارد درخت است که افق تازه‌ای برای معیشت دامداران و توسعه اقتصادی در شمال استان ترسیم کرده است. رئیس اداره مرتع منابع طبیعی و آبخیزداری گنبدکاووس، با اشاره به وضعیت گذشته این منطقه گفت: پیش از اجرای طرح، اراضی کم‌بازده شمال گنبدکاووس کارکردی جز تشدید فرسایش خاک، گسترش فقر پوشش گیاهی و ایجاد گرد و غبار نداشت اما با آغاز بوته‌کاری از سال ۱۴۰۲ و کاشت گونه‌های مقاوم مانند «آتریپلکس»، این عرصه‌ها به تدریج در مسیر احیا و بهره‌وری قرار گرفت. مرضیه داودی افزود: بوته‌های کاشته شده در این اراضی مرزی و در معرض تهدید بیابانی، اکنون سه سال عمر دارند و نشانه‌های موفقیت

تمهیدات ویژه برای سوخت جایگزین نانوایی ها

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان باتشریح آخرین وضعیت تأمین و توزیع سوخت در استان گفت:ذخایر سوخت گلستان در شرایط مطلوب است و هیچ‌گونه مشکلی در حوزه تأمین وجود ندارد. به گزارش روابط عمومی، سیدمحمد اظهار کرد: وظیفه اصلی این شرکت تأمین و توزیع پایدار فرآورده‌های نفتی است و در همین راستادخیزه‌سازی سوخت در استان مطابق روال عادی انجام شده و ذخایر استان کافی است.وی در خصوص پیش‌بینی سوخت جایگزین برای نانوایی ها در صورت قطعی برق یا اختلال در شبکه گاز افزود: هماهنگی های لازم

«آگهی ثبتی»

آگهی تحدید حدود اختصاصی

بدینوسیله اعلام می گردد به استناد ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دارای پلاک ۷۷۷ فرعی از ۱۷۵ اصلی بخش ۲ ثبت منطقه یک گرگان واقع در اراضی حیدرآباد به مساحت ۶۸۵۶۴٫۱۷ مترمربع بنام آقای سیدضیاء حسینی حیدرآبادی فرزند عبد اکبر نسبت به ذکرشماره پلاک فوق الذکر به اداره مورخ ۰۴/۰۸/۱۴۰۵ در محل وقوع ملک واقع در گرگان، اراضی زراعی حیدرآباد با کد پستی به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورری یا هر شخصی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک فوق الذکر به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار چهارشنبه: ۱۴۰۵/۰۲/۳۰

جواد پورمند- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک گرگان از طرف غلامرضا قاسمی- شناسه آگهی ۲۱۸۲۸۳۷

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹۸۰۹٫۵۸ مترمربع دارای پلاک ثبتی شماره ۳۵۰ فرعی از ۵ اصلی واقع در اراضی محمدآلئ بخش ۱۳ آق قلا مورد تقاضای عبدالناصر گرکز فرزند عبدالرحیم باستناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرائی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در ساعت ۹ شنبه مورخه ۱۴۰۵٫۰۳٫۲۳ در محل وقوع ملک واقع در اراضی محمدآلق، بخش ۱۳ شهر آق قلا به عمل خواهد آمد. (چنانچه روز تحدید حدود به هر دلیلی از سوی دولت محترم تعطیل رسمی اعلام گردید عملیات تحدید در ساعت مقرر، روز بعد تعطیلی یا تعطیلات انجام خواهد شد.) از این رو چنانچه مجاورری نسبت به تحدید حدود یا حقوق ارتفاقی حقی بر خود قائل است می تواند از تاریخ تنظیم صورت مجلس ثبت حدود تا (۳۰) سی روز اعتراض خود را کتبا به ذکر شماره پلاک ثبتی به اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید. در غیر این‌صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار:چهارشنبه ۱۴۰۵۰۲۳۰

مهنازجهانفر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا- م الف:۳۵۵

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۸۳٫۹۱ مترمربع دارای پلاک ثبتی شماره ۳۵۱ فرعی از ۵ اصلی واقع در اراضی محمدآلئ بخش ۱۳ آق قلا مورد تقاضای عبدالناصر گرکز فرزند عبدالرحیم باستناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرائی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در ساعت ۱۰ شنبه مورخه ۱۴۰۵٫۰۳٫۲۳ در محل وقوع ملک واقع در اراضی محمدآلق، بخش ۱۳ شهر آق قلا به عمل خواهد آمد. (چنانچه روز تحدید حدود به هر دلیلی از سوی دولت محترم تعطیل رسمی اعلام گردید عملیات تحدید در ساعت مقرر، روز بعد تعطیلی یا تعطیلات انجام خواهد شد.) از این رو چنانچه مجاورری نسبت به تحدید حدود یا حقوق ارتفاقی حقی بر خود قائل است می تواند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود تا (۳۰) سی روز اعتراض خود را کتبا به ذکر شماره پلاک ثبتی به اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید. در غیر این‌صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود.

با فرمانداران استان انجام شده و فهرست نانوایی های مشمول، از سوی ستادهای مربوطه به شرکت اعلام می‌شود.مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان تاکید کرد: بر اساس این فهرست، سوخت جایگزین اعم از گاز مایع یا نفت‌گاز به صورت هدفمند توزیع خواهد شد تا در روند پخت نان و تأمین نیاز روزانه مردم هیچ خللی ایجاد نشود و در این راستا، برنامه‌ریزی‌ها به‌گونه‌ای انجام شده که حتی در صورت تکرار شرایط خاص، مشکلی در تأمین سوخت نانوایی‌ها به وجود نیاید.حسینی با اشاره به افزایش مقطعی مصرف سوخت در شرایط جنگی تصریح کرد: در روزهای جنگ شاهد رشد مصرف بودیم هرچند در هفته‌های اخیر روند مصرف متعادل‌تر شده است.وی از شهروندان خواست در مصرف فرآورده‌های نفتی صرفه‌جویی کنند تا شبکه تأمین بدون مشکل به فعالیت خود ادامه دهد.مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان درباره نظارت بر جایگاه‌های عرضه سوخت نیز گفت: سامانه سراسری ۰۹۶۲۷

تاریخ انتشار:چهارشنبه ۱۴۰۵۰۲۳۰

مهنازجهانفر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا- م الف:۳۵۴

آگهی اختصاصی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی سال ۱۴۰۵

در اجرائی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ – آئین نامه اجرائی قانون مزبور مقرر می دارد که پرونده هایی که به موجب آراء هیات محترم مستقر در ثبت اسناد و املاک رامیان منجر به صدور رای جهت صدور سند مالکیت گردیده‌اند در دو نوبت و به شرح ذیل آگهی می شود:
۱-رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۱۰۰۱۰۰۱۰۰۱۰۰۱۰۰۱۰۰۰۰۵۷۷ تصرفات مفروزی و مالکانه آقای عبدالله رجب لو فرزند عبدالرضا مینی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۶۳۹ مترمربع در قسمتی از پلاک ۲۷۵ فرعی از ۱- اصلی واقع در استان گلستان شهرستان رامیان بخش ۸ حوزه ثبتی رامیان که انتقال ملک از مالک رسمی (متقاضی دارنده سند مالکیت مشاعی به میزان ۸/۳ ۱۳۲۸۵ مترمربع در مساحت ۳۲۵۳/۳۷ مترمربع بلاواسطه از سهم مالک رسمی آقای موسی الرضا رجبلو) .
۲- رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۰۵۷۷ در پرونده کلاسه ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۰۵۷۹ تصرفات مفروزی و مالکانه آقای عبدالله رجب لو فرزند عبدالرضا مینی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۶۶۲/۵ مترمربع در قسمتی از پلاک ۲۷۵ فرعی از ۱- اصلی واقع در استان گلستان شهرستان رامیان بخش ۸ حوزه ثبتی رامیان که انتقال ملک بلاواسطه از مالک رسمی (مساحت ۱۴۲۸۵/۷۱ مترمربع از سهم عبدالرضا رجبلو و مساحت ۲۳۳۶/۷۹ مترمربع از سهم موسی الرضا رجبلو) .
۳- رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۰۳۹ در پرونده کلاسه ۱۴۰۵۰۶۱۱۴۱۲۰۱۰۰۰۰۵۷۶ تصرفات مفروزی و مالکانه خانم مریم رجب لو فرزند عبدالرضا مینی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۲/۵۷۲۷ مترمربع در قسمتی از پلاک ۲۷۵ فرعی از ۱- اصلی واقع در استان گلستان شهرستان رامیان بخش ۸ حوزه ثبتی رامیان که انتقال ملک از مالک رسمی (متقاضی دارنده سند مالکیت مشاعی به میزان ۲/۸ ۵۷۱۴ مترمربع می باشد و مساحت ۱۴۰۵۰۶۱۱۴۱۲۰۱۰۰۰۰۵۷۶ مترمربع بلاواسطه از سهم مالک رسمی آقای موسی الرضا رجبلو) .
۴- رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۰۱۹ در پرونده کلاسه ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۰۰۰۰۵۷۸ تصرفات مفروزی و مالکانه آقای موسی الرضا رجب لو فرزند عبدالرضا مینی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۶۳۹ مترمربع در قسمتی از پلاک ۲۷۵ فرعی از ۱- اصلی واقع در استان گلستان شهرستان رامیان بخش ۸ حوزه ثبتی رامیان که متقاضی دارنده سند مالکیت مشاعی می باشد. در صورتی که اشخاص ذی نفع به رأی اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از اولین تاریخ انتشار آگهی و در روستا ها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را کتبا با ذکر کلاسه پرونده به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تسلیم و رسید اخذ نمایند، معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت اسناد و املاک رامیان تحویل دهد. در این صورت اقدامات ثبت ، موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است. در صورت عدم وصول اعتراض این اداره وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود.
صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعته متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ (چهارشنبه)
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ (شنبه)
لیلا کاغذلو – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رامیان- م الف ۸۹۱۶

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۲۰۰۰۸۴۴ مورخ ۱۴۰۵۰۲۲۳/۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاله تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم حمید عبداللهی فرزند حسین به شناسنامه شماره ۴ و شماره ملی ۴۸۶۸۲۷۲۸۱

گوشش

به صورت شبانه‌روزی آماده دریافت شکایات مردمی است و گزارش‌ها باافاصله برای بررسی به‌استان مربوطه ارجاع می‌شود.حسینی بابیان اینکه طی دو ماه گذشته تعداد شکایات ثبت‌شده در استان به کمتر از ۱۰ مورد رسیده که نسبت به گذشته کاهش قابل توجهی داشته است، تصریح کرد: برخورد قاطع با تخلفات احتمالی از جمله کم‌فروشی موجب کاهش این موارد شده است.وی در خصوص نظارت بر کیفیت فرآورده‌هانیز بیان کرد: بازرسی‌های مستمر باحضور کارشناسان شرکت و نمایندگان اداره استاندارد انجام می‌شود و اندازه‌گیری‌ها با تجهیزات رسمی و دقیق صورت می‌گیرد. تاکنون موردی از تخلف در زمینه کیفیت بنزین یا سایر فرآورده‌ها در استان گزارش و تایید نشده است.مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی گلستان با تاکید بر آمادگی کامل این مجموعه گفت: تأمین پایدار سوخت استان در اولویت قرار دارد و با تقویت ذخایر و هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی، تلاش شده کوچک‌ترین اختلالی در خدمت‌رسانی به مردم ایجاد نشود.

صادره از شهرستان کلاله در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی به مساحت ۱۹۵٫۹۷ مترمربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۱۸ فرعی از ۲۱۳- اصلی واقع در قریه کلاله بخش ۹ شهرستان کلاله خریداری بلاواسطه از مالک رسمی آقای/خانم حسین عبداللهی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایید. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۶
بهنم سارلی- رئیس ثبت اسناد و املاک کلاله- م الف ۸۹۳۸

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۵۰۶۲۳۱۲۰۱۲۰۰۶۰۹۸ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاله تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم عبدالرسول پیروز فرزند حاجی محمد به شناسنامه شماره ۴۰ و کد ملی ۵۳۱۹۹۶۴۶۸۴ صادره از شهرستان مراوه تپه در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی به مساحت ۱۹۸٫۳۴ مترمربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۰۱- اصلی واقع در قریه آیدرویش بخش ۹ شهرستان کلاله خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای/خانم رجب چرابین محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: شنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۶
بهنم سارلی- رئیس ثبت اسناد و املاک کلاله- م الف ۸۹۵۲

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه باغ که مقدار ۸ سهم از ۱۲۰ سهم ششدانگ عرصه آن وقف است به مساحت ۱۳۸۱٫۸۷ مترمربع دارای پلاک ۸۱ فرعی از ۹۳- اصلی واقع در اراضی نوچمن بخش ۲ حوزه ثبتی گرگان ملکی آقای عظامه مرادی فرزند عباسعلی ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ در محل وقوع ملک واقع استان گلستان، شهرستان گرگان، روستای نوچمن، کوچه شهید زین العابدین مجاورری بازدید به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورری نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا با ذکر شماره پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. ضمناً در صورتیکه روز تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی انجام می شود.
تاریخ انتشار چهارشنبه:مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰
جواد پورمند- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک گرگان از طرف غلامرضا قاسمی- شناسه آگهی ۲۱۸۵۳۱۸

مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله ای

اطلاعات مناقصه عمومی یک مرحله ای انتخاب پیمانکار حفاظت فیزیکی اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گلستان

اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گلستان در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای انتخاب پیمانکار

حفاظت فیزیکی اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان به شماره ۰۰۰۰۳۳۰۰۰۰۰۰۲۰۰ از طریق سامانه تدارکات

الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی

پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای

الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی: -تاریخ انتشار فراخوان:۱۴۰۵/۰۲/۲۸



شرکت توسعه بازرگانی استان گیلان

اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گیلان



شرکت توسعه بازرگانی استان گیلان

اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گیلان

سالک؛ زخمی که فراموش نمی شود

به خارج از مناطق مسکونی و از بین بردن مرتب علف‌های هرز اطراف منازل هم از اقدامات ضروری در پیشگیری و مقابله با این بیماری پوستی است.

مشکلات مقابله با سالک در گنبد کاووس

این مقام مسوول وسیع بودن مناطق آلوده (۶۳ نقطه جمعیتی و روستا) و وفور بیش از حد مخازن بیماری در گنبد کاووس، کمبود منابع اعتباری در اجرای برنامه‌های پیشگیرانه و کنترلی، نوع شغل ساکنین روستاها (کشاورزی و دامپروری) که ناگزیر به انجام فعالیت هنگام غروب آفتاب در بیرون از منزل، قطع برق و جمع آوری نکردن به موقع پسماند روستاها را از مهمترین مشکلات و تنگناهای اجرای برنامه کنترل سالک در این شهرستان برشمرد و گفت: زمان گزش و انتقال بیماری توسط پشه خاکی از ابتدای غروب آفتاب تا طلوع صبح روز بعد است. پالیده، اجرای بیشتر برنامه‌های کنترلی و مقابله با جوندگان (موش و وحوش) توسط اداره محیط



(طعمه‌گذاری و لانه کوبی) در سال جاری ۴۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز دارد که بخشی قابل توجه آن توسط دانشگاه علوم پزشکی گلستان و بخشی هم با مشارکت دهیاران و شهرداران این شهرستان تامین و هزینه خواهد شد.

آغاز طعمه‌گذاری و لانه کوبی جوندگان در گنبد کاووس

رئیس مرکز بهداشت گنبد کاووس از آغاز فرایند طعمه‌گذاری و لانه‌کوبی موش صحرایی و پشه خاکی در برخی روستاهای کانونی با وسعت بالا بیماری سالک در این شهرستان مرزی خبر داد و گفت: این اقدام مقابله‌ای در دو مرحله اردیبهشت، نیمه تیرماه با همراهی دهیاران، شوراهای روستایی و شهرداران «کرنه» و اینچه برون» انجام می‌شود. پالیده به بخش اقدامات آموزشی و پیشگیرانه از بیماری سالک در گنبد کاووس هم اشاره کرد و افزود: در این مرحله برگزاری کلاس‌های آموزشی، توزیع بروشور، نصب بنر و بیان راهکارهای بهداشتی و پیشگیرانه مانند دفع صحیح پسماندها، استفاده از لباس مناسب و پشه بند به اهالی نقاط جمعیتی و روستاهای هدف توسط کارشناسان مرکز بهداشت و مراکز خدمات جامع سلامت ارائه می‌شود. وی با اشاره به برخی راهکارهای ساده برای پیشگیری از سالک، اضافه کرد: علاوه بر استفاده از لباس مناسب و پوشاندن بدن هنگام خواب و یا استفاده از پشه بند برای جلوگیری از گزش توسط پشه، بهسازی محیط زندگی از جمله جمع آوری و دفع صحیح زباله، نخاله ساختمانی و کودهای حیوانی تا شعاع ۵۰۰ متری روستا، انتقال اصطبل‌ها و مرغداری‌ها

آماري متولیان مرکز بهداشت گلستان، سال قبل ۷۹۸ مورد ابتلا به بیماری سالک در این استان ثبت شده است.

گنبد کاووس صدرنشین مبتلایان به سالک

در بین سه شهرستان آلوده‌تر به سالک در گلستان، گنبد کاووس با متوسط سالانه ۵۰۰ تا ۶۰۰ نفر به این بیماری پوستی در صدر قرار دارد و به گفته رئیس مرکز بهداشت این شهرستان مرزی هم اکنون ۶۳ نقطه جمعیتی و روستا در ۲ بخش مرکزی و دانشلی برون از کانون‌های اصلی سالک شناسایی شدند. عبدالرحیم پالیده افزود: از مجموع ۳۳ نقطه جمعیتی و روستای کانونی سالک در گنبد کاووس ۱۴ نقطه و روستا شامل «کرنه، هوتن، آی تمر، اینچه برون، دانشلی برون، دوزالوم مرکزی، دورالوم جنوبی، الیاس حاجی، گمرک، ازیک آباد، آق بند، نارلی داغ، اوچقوبی و قره ماخر» با وسعت بالا، ۹ نقطه و روستا شامل «اوخی تپه، تنگلی، پارک آلمانگل، دانشمند، شوردکش، دماغ، چپر قویمه، دره ماسان و بی شیروان» با وسعت متوسط و ۴۰ نقطه جمعیتی و روستا هم با وسعت کم درگیر بیماری سالک هستند. وی، کنترل بیماری سالک را راهبرد اصلی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و مراکز بهداشت گلستان دانست و اضافه کرد: برای تحقق این راهبرد ۲ روش مبارزه با عامل اصلی بیماری (موش) و برنامه‌های آموزشی و اقدامات پیشگیرانه در دستور کار قرار دارد. دکتر پالیده ادامه داد: مطابق برآورد کارشناسان مرکز بهداشت گنبد کاووس، برنامه مبارزه با عامل اصلی انتقال بیماری سالک یعنی موش و پشه خاکی منتقل کننده

سالک یا لیسمانیوز، بیماری پوستی است که به دلیل ماندگاری طولانی مدت زخم و ایجاد آثار دائمی بر نقاط حساس بدن، همواره با ترس و نگرانی اهالی نواحی شمالی و شرقی گلستان همراه بوده اما کارشناسان بهداشتی با اشاره به اینکه این بیماری مشترک بین انسان و حیوان، از طریق نیش پشه خاکی منتقل می‌شود، بر این باورند که سالک قابل پیشگیری و درمان بوده و پیشگیری از گزش پشه، موثرترین راهکار برای مقابله با این معضل بهداشتی در فصل انتقال بیماری است. به گزارش ایرنا، فصل زایش و انتقال سالک در استان بیش از ۲ میلیون نفری گلستان بویژه در نواحی شمالی و شرقی از اواخر اردیبهشت شروع می‌شود و تا پایان شهریورماه ادامه دارد، انگل این بیماری مشترک بین انسان و حیوان که از برخی حیوانات جونده جمله سگ، گربه سانان و نوعی موش صحرایی به نام «روموموس» و از طریق پشه خاکی به انسان منتقل می‌شود. زخم و نشانه سالک ۲ تا هشت ماه پس از گزش به صورت ورمی سرخ رنگ و بدون درد وجود داشته و پس از مدتی اندازه آن گسترش یافته و به چند میلی متر یا چند سانتی متر می‌رسد؛ اگر این بیماری پوستی به موقع تشخیص و درمان شود در مدت ۶ ماه تا یک سال بهبود می‌یابد در غیر اینصورت در محل زخم یک جوشگاه فرو رفته ایجاد شده و اثر آن به صورت دائم روی بدن باقی می‌ماند. باقی ماندن دائمی اثر زخم سالک بر بدن بویژه در نقاط حساس آن مانند صورت، ناحیه گردن، دست‌ها و پاها مهمترین ترس و نگرانی خانواده‌های ساکن در نواحی شمالی و شرقی گلستان بویژه آنهایی که دارای فرزند خردسال، کودک و نوجوان هستند از این بیماری پوستی است و این ترس و نگرانی آنها هر سال با فرارسیدن فصل زایش بیماری مضاعف می‌شود. مطابق داده‌های آماري متولیان مرکز بهداشت گلستان، این استان شمالی به دلیل شرایط آب و هوایی گرم، خشک و بیابانی خود پس از استان‌های «اصفهان، خراسان رضوی و فارس»، رتبه چهارم در آمار مبتلایان به سالک در کشور را دارد و هر ساله بطور متوسط بین ۷۰۰ تا ۸۰۰ نفر به این بیماری پوستی مبتلا می‌شوند.

بررسی‌های آماري مبتلایان به سالک در استان گلستان و دریاچه زمانی ۱۳۹۳ تا ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که شمار مبتلایان به این بیماری پوستی، دچار فراز و نشیب زیادی بوده به گونه‌ای که بیشترین آن مربوط به ۱۳۹۷ به تعداد هزار و ۴۱۰ نفر و کمترین آن هم مربوط به ۱۴۰۰ با ۴۲۵ نفر بوده است. با این حال میانگین شمار مبتلایان به این بیماری پوستی در گلستان سالانه بین ۷۰۰ تا ۸۰۰ نفر ثبت شده که بیشترین آن مربوط به سه شهرستان کانونی و آلوده آن یعنی گنبد کاووس، کلاله و مراوه تپه است. مطابق داده‌های

میلیارد ریال اعتبارات دولتی و ۱۴۵ میلیارد ریال اعتبار از محل درآمد‌های خودگردان جهاد دانشگاهی (فروش نشاء گیاهان دارویی) برای تکمیل این پروژه هزینه شده که رقمی نزدیک به ۲۴۷ میلیارد ریال را تشکیل می‌دهد. ابراهیمی با تاکید بر نیاز به تکمیل این طرح گفت: اعتبار مورد نیاز برای تکمیل فازهای باقی مانده تا سال ۱۴۰۷، هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال برآورد شده است. وی افزود: با تکمیل کامل این پروژه، گالیکش به قطب عصاره‌گیری گیاهان دارویی شرق استان تبدیل خواهد شد و زنجیره کامل تولید، اساس گیری، بسته‌بندی و فروش این محصولات در این منطقه شکل می‌گیرد. فرماندار گالیکش پیش‌بینی کرد: تکمیل این طرح موجب اشتغال‌زایی مستقیم برای ۱۳۰ نفر و غیرمستقیم برای ۲۵۰ نفر خواهد شد و انتظار می‌رود با اجرای این پروژه، سطح زیرکشت گیاهان دارویی در استان به ۷۸۰ هکتار افزایش یابد و سالانه ۳۵۰ تن محصول خشک تولید و بیش از هزار و ۵۰۰ تن ماده خشک فرآوری شود. ابراهیمی اضافه کرد: در همین راستا، سه هزار نفر ساعت آموزش عملی و نظری کاشت و فرآوری گیاهان دارویی شامل زیره سیاه، دانه سیاه، اسطوخودوس، رزماری، بادرنجبویه، گل محمدی و گل گاو زبان برای علاقه‌مندان و به ویژه اهالی مناطق کوهپایه‌ای ارائه شده است.

نخستین دهکده گیاهان دارویی در شهرستان گالیکش که با هدف ایجاد زنجیره ارزش، اشتغال‌زایی و توسعه کشت‌های اقتصادی در مناطق کوهپایه‌ای و کم‌بازده این استان اجرا می‌شود، با گذشت بیش از یک دهه از آغاز عملیات اجرایی، به مرحله پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصدی رسیده است. به گزارش ایرنا، فرماندار گالیکش اظهار کرد: این طرح در زمینی به مساحت ۸۸ هکتار اجرا می‌شود که ۵۰ هکتار آن مربوط به بخش گیاهان دارویی و ۳۳ هکتار دیگر به طرح گردشگری اختصاص دارد. کمال ابراهیمی با اشاره به زیرساخت‌های احداث شده در این دهکده افزود: اقدامات انجام شده شامل تفکیک زمین، خیابان‌سازی، حصارکشی و دیوارکشی، خرید تجهیزات چاه به عمق ۱۵۰ متر، ساخت مخزن ذخیره آب به ظرفیت ۵۰۰ مترمکعب، نصب تجهیزات پست توزیع برق، احداث مزرعه آموزشی و پژوهشی، ساخت دستگاه اساس گیری با ظرفیت ۲ هزار لیتر و احداث گلخانه‌ای به مساحت هزار و ۵۰۰ متر مربع بوده است. وی تصریح کرد: تمامی نشاء‌های مورد نیاز در گلخانه این دهکده تولید و برای کشت در مزارع به کشاورزان منطقه ارائه می‌شود تا مشکل تامین بذر و نهال این گروه از کشاورزان برطرف گردد. فرماندار گالیکش در تشریح ابعاد مالی این پروژه بیان کرد: تاکنون ۱۰۲

پیشرفت ۵۰ درصدی دهکده گیاهان دارویی گالیکش

